OCC 6

## ERRATA SHEET

## OHIO BELL TELEPHONE COMPANY CASE NO. 93-576-TP-CSS Direct Testimony OF BETH E. HIXON

## filed February 4, 1994 ON BEHALF OF THE STATE OF OHIO OFFICE OF THE CONSUMERS' COUNSEL

<u>Page</u>	<u>Line</u>	Change
13	3	Interrogatory No. 175 should be 375
14	6	65% should be 40%
21	2	"for the last" should be "for the last"
24	1	"can be in" should be "can be seen in"
25	4	\$31,196,000 should be \$40,696,000
25	19	Exhibit 93A-3.6 should be 93C-3.6
28	14	"decrease <u>s</u> " should be "decrease"
28	17	\$5,557,000 should be \$5,5 <u>7</u> 7,000
30	25	"use" should be "use <u>d</u> "
<u>Schedule</u>		
BEH-9 BEH-9.1 BEH-9.1 BEH-11 BEH-11 BEH-11	line 4 footnote b column 2	"Ajusted" should be "Adjusted" "Managment" should be "Management" "Remibursments" should be "Reimbursements" "Reimbursments" should be "Reimbursements" "Managment" should be "Management" "Jurisdicitional" should be "Jurisdictional" "Jurisdicitional" should be "Jurisdictional"

CASE NO. 93-487-TP-ALT Direct Testimony

CASE NO. 93-576-TP-CSS
Supplemental Direct Testimony
OF
BETH E. HIXON

filed May 5, 1994 ON BEHALF OF THE STATE OF OHIO OFFICE OF THE CONSUMERS' COUNSEL

Schedule		Change
BEH-6A column BEH-6A line 2 BEH-6.1A column BEH-6.1A footnot BEH-10A footnot BEH-13A footnot	1 e f	"Jursidictonal" should be "Jur <u>is</u> dictional" "Sucess" should be "Sucess" "Sucess" should be "Sucess" "Jursidication" should be "Jur <u>is</u> diction <u>al</u> " "Account" should be "Account" "Schdule" should be "Schedule"